Edition « 2019-06-08T03:30:10+02:00

AaT4YUK MarHUTHOro nons

MarHUTHO-MHAYKTUBH bIA OAaTYMK an6ﬂ nxeHums

TUURCK

Your Global Automation Partner

= M8 x 1 uunuHap c pesbbon
= Hepx. cranb, 1.4427 SO

= HOMMUHanbHasi QUCTaHUusA cpabartbiBa-
HMA 78 MM, NpY B3aMuMoAeNCTBUM C Mar-
Hutom DMR31-15-5

= [MocTosiHHbIN TOK, 3-npoBOAH., 10...30 B

= HO koHTakT, NPN BbIXOg

= Pasbem M12 x 1

Cxema noaknyeHus

3BU -
® 1BN + 2
Ry >
1 BN

4 BK

BIM-EG08-AN6X-H1341
DC
Tun BIM-EG08-AN6X-H1341
MaeHT. Ne 4621301
HomMuHanbHasa auctaHuus cpabaTtbiBaHus Sn 78 mm

NOBTOPSIEMOCTb (CTaBUNBHOCTb) NO3MLIMOHMPOBAHUS

B couetaHuun ¢ mariutom DMR31-15-5
< 0.3 % nonH. wkansl

TemnepatypHbIn apend <+10%
cTtepesuc 1...10 %
Temnepatypa okpy>atoLLel cpeabl -25...470 °C
Pa6ouee HanpsixkeHue 10...30B =
OcrartouHas nynbcaumus <10 % U,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) < 150 mA

Tok xonoctoro xoaa |, <15 MA
OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA
VcnblTatenbHoe HanpshkeHue U3onaumm <0.5kB

3alumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHus nal LUuknuyeckuii
Mapgexve HanpspkeHus npm |, <1.8B

3awuTa ot 06pbiBa / 0GpaTHOW NONSPHOCTH nal MonHbIn
BbixogHasa dyHKUmns 3-npoBogaH., HO koHTakT, NPN
YacToTta nepeknioyeHus 1 kMY

KoHcTpykums

Pa3mepbl

Matepwuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTSKKM ranku
OnekTpuyeckoe NoaknoyeHne
BubpocTonkocTb
Yaaponpo4yHocTb

CTteneHb 3awuThbl

CpepHsis HapaboTka o oTkasa

YKOMNJIEKTOBaHHOE KONN4eCcTBO

LnnuHap ¢ pe3bbon,M8 x 1

57 Mm

Hepxagetowas ctanb,1.4427 SO
nnactmacca, PA12-GF30

5 Hm

Pasbem, M12 x 1

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P67

2283net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M134. 99) 40
°C

1

WUHaukaumsa cocTtosiHus nepeknw4vyeHus

CBETOAMOA, XKENThI

[OuameTp akTUBHOM o6nactn B

8 Mm

MpuHumnn gencTBuA

MarHMTHOMHAYKTUBHbIE AATYMKM NPUGMXKe-
HWS NPMBOAATCS B AENCTBME MAarHUTHBLIM MO-
neM ¥, NOSTOMY, MOTYT 4E€TeKTUPOBaTb NOCTO-
SIHHble MarHWUTbl CKBO3b HedbeppoMarHMTHbIe
martepuansl (Hanpum., AepeBo, nrnacTMaccy,
LiBETHbIE METanNsbl, antOMUHUIA, HEPXKaBEHo-
LUyt cTanb)

T.o. paxe Ans HebonbLUKX NO pa3Mepy Kop-
NyCOB MOXHO A0CTUYb OOMNbLUMX PACCTOSHUN
nepeknoyeHusi. B kombruHauum ¢ Bo3byxaato-
wum marHntom DMR31-15-5 aatumkn TURCK
[OCTUraloT 0COBEHHO BbICOKOrO pacCTOsiHUSA
cpabatbiBaHMsa 90 MM. OTO OTKpbIBAET MHO-
roobpasHble BO3MOXHOCTU AETEKTUPOBAHUS,
0COBEHHO €Cn MOHTaXXHOE NPOCTPAHCTBO
OrpaHUYeHo UnNn Apyrue yCroBusi AeTEKTUPO-
BaHWUSi OCINOXHEHbI.

non-magnetic wall

B3R

magnet
1

sensor N S

q
[a—

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-08T03:30:10+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner
AaTyYMK MarHUTHoro nons
MarHUTHO-MHAYKTUBHbIN AaTYUK NPUONMKEHUA
BIM-EG08-AN6X-H1341

Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu

DMR20-10-4 6900214 AkTuBMpyOWMA Mariut; & 20 mm (J 4 mm), h: 10 mm; vyB-

CTBUTENbHbIV Arana3oH 59 Mm anst aatuunkos BIM-(E)M12 un
50 mm anst aatyumkos BIM-EGO08; B kombuHaumm ¢ Q25L: Pe-
KOMMeHAyeMas AUCTaHUMs MexXay AaTYMKoM U MarHuToMm: 3

.4 mm

DMR31-15-5 6900215 MarnuT ans aktueauum @ 31 Mm (5 mm), h: 15 Mm; vyB-
cTBUTENbHbI Arana3oH 90 Mm anst aatuunkos BIM-(E)M12 un
78 mm ans aatyumkos BIM-EGO08; B kombuHaumm ¢ Q25L: Pe-
KOMMeHAyeMas ANCTaHUMs MexXay AaTYMKOM U MarHuTom: 3
.5 Mm

DMR15-6-3 6900216 MarnuT ans aktueauum @ 15 mm (J 3 mm), h: 6 mm; yyBCTBU- N8
TenbHbIN AnanasoH 39 MM Ansa aatymkos BIM-(E)M12 n 32 N@
MM Ans gatyvkoB BIM-EGO08; B kombuHaumm ¢ Q25L: Pekom- 015

MeHZyeMasi AUCTaHLUUS Mexay AaTYMKOM U MarHutom: 3 ... 4 ol
MM

DM-Q12 6900367 MarHuT akTUBMPYIOLLMIA, NPAMOYTOfbHbIN, NNACTUK, AOCTU-
raemasi gucTaHuusi nepeknoydeHns 58 MM Ha gatymkax BIM-
(E)M12; 49 Ha patuukax BIM-EGO08; B kombuHaumm ¢ Q25L:
pekoMeHayemasi AUCTaHUMs MeXay AaTYUMKOM U MarHuTom: 3
... 5Mm

BSS-08 6901322 KpoHwTewH ana rmagkvx n pe3sb0oBbIX LUNMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; maTepuan: Monunponunex

8

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-08T03:30:10+02:00

AaT4YUK MarHUTHOro nons

MarHUTHO-MHAYKTUBH bIA OAaTYMK an6ﬂ nxeHums

TUURCK

Your Global Automation Partner

BIM-EG08-AN6X-H1341
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
MW-08 6945008 KpoHLwTerH ansa pe3b6oBbix Npubopos; Matepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
3/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



